



# 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：113年9月25日

連絡人：觀護社工師

聯絡電話：02-24651171 轉 2506

## 《鏗鏘玫瑰》—正視生命，迎接重生

### 基隆地檢署 113 年度認知輔導教育

本署今(113)年9月25日於法治教育中心辦理認知輔導教育暨反詐、打詐宣導，本日選片為《鏗鏘玫瑰》劇情片。影片內容講述甫假釋出獄的女主角在更生之後的生命抉擇故事。透過本片，本署希望帶領同學聚焦自我的過去、現在及未來，透過覺察片中主角慣性、情緒及想望，進一步探討如何回應自我生命與面對責任。

劇情中女主角懷抱鄉村音樂夢想，但因過往吸毒前科與誠信不佳，導致更生後家人在主角追夢路上無法給予肯定及認同。面對內心的掙扎、與年幼子女親情的疏離，主角選擇回歸生活、面對責任，在自我整理的路上，逐漸得到孩子與母親的認可，最後在母親的援助下，主角踏上追夢旅程，也在旅途中重新思考生活與夢想的平衡及背後的真諦，透過傾聽自己內在真實的聲音，找到生命的出口。

本日活動後由本署社工師帶領同學做自我探索的延伸議題思考，透過回顧每個人在自己的人生當中，是否曾有那麼一個勇敢追尋的自己，那是什麼時候、又為了什麼？最終同學們發現，生命中的貴人之所以存在，是因為人選擇努力，才得以遇見貴人。同場更宣導反詐、打詐的政策。透過觀影與對話，本署希望藉由柔性司法來陪伴與提升

同學們學習思考議題的能力，達到預防犯罪的目的，從認知輔導做起。



